

Tragăra Roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVIII Nr. 10869 | 4 pagini 30 bani | Simbătă, 9 mai 1981

Adunarea festivă din Capitală consacrată aniversării a 60 de ani de la făurirea P.C.R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au participat, vineri, 8 mai, la adunarea festivă din Capitală, consacrată aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, eveniment de însemnătate istorică în viața clasei noastre muncitoare, a întregului popor, care a marcat o etapă nouă, superioară, în mișcarea revoluționară din România.

Adunarea a încununat suita largă de manifestări prin care țara întreagă a cinstit gloriosul jubileu al partidului ca pe o mare sărbătoare națională. Desfășurată în această memorabilă zi de 8 mai, ea a exprimat vibrantul omagiu adus de întreaga națiune Partidului Comunist Român, la împlinirea celor șase decenii de la făurirea sa, ani de luptă eroică, necurmată, în care a făcut din împlinirea aspirațiilor fundamentale ale poporului român suprema rațiune a existenței sale, situându-se în fruntea maselor populare în bătăliile împotriva exploatării și asupririi, pentru libertate socială și națională, pentru ca oamenii muncii din patria noastră — români, maghiari, germani și de alte naționalități — să trăiască liberi și demni, într-o țară liberă și demnă. În același timp, toți fiii României socialiste au adus prișorul lor de dragoste și recunoștință secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, identificându-se cu cele mai înalte năzuințe ale națiunii, și-a consacrat întreaga viață și luptă revoluționară cauzei partidului, patriei și poporului, de numele și activitatea sa fiind



indisolubil legată cea mai strălucită și rodnică perioadă din istoria țării.

Cu aceste gânduri și simțăminte profunde au fost împlinite tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului la sosirea în sala Palatului Republicii, care a găz-

duit adunarea festivă. Participanții au scandat îndelung „Ceaușescu—P.C.R.”, ovationând cu căldură pentru gloriosul nostru partid comunist, forța politică conducătoare a societății noastre, pentru secretarul general al partidului.

(Cont. în pag. a IV-a)

La Arad Înminarea unor înalte distincții

Ieri, la amiază, la Casa de cultură a sindicatelor din municipiul Arad a avut loc solemnitatea înminării unor ordine și medalii ale Republicii Socialiste România, unor membri de partid, cu stația din ilegalitate, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă, muncitori, ingineri, tehnicieni, țărani cooperatori, oameni de artă și cultură.

Distincțiile au fost înminate de tovarășul Pavel Nadiu, secretar al Comitetului Județean de partid.

Prin Decret prezidențial, pentru rezultatele obținute în îndeplinirea cincinalului 1976—1980, pentru contribuția deosebită adusă la împlinirea politicii P.C.R. de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român au fost conferite: Ordinul „23 August” clasa a III-a, tovarășilor: Mihai St. Kővago, Magdalena S. Schlanger, Eugen W. Solomon; Ordinul Muncii clasa

a III-a, tovarășilor: Pavel P. Belean, Petru V. Bălaș, Cătălina N. Bogdan, Ileana T. Bucuci, Ioan I. Bundău, Elena C. Cora, Ilie I. Drimbe, Nicolae V. Dines, Aurel I. Drăgan, Lucian G. Călușer, Floare N. Florin, Teodor I. Lipovan, Ion S. Marinescu, Victor S. Micuța, Petru Trifan P. Moldovan, Petronela Elenuta, Lucia P. Moraru, Herbert L. Moser, Ioan I. Pătrașcu, Maria I. Raici, Teodor Gh. Strapece, Ioan T. Sirbu, Matei Gh. Șimăndan; Ordinul „Meritul Agricol” clasa a III-a, tovarășilor: Victor C. Ciobanu, Constantin I. Damian, Sabiu P. Dănilă, Adam M. Mihut, Floarea A. Sferdian; Ordinul „Meritul Cultural” clasa a III-a, tovarășului Alexandru D. Nădăban; Ordinul „Meritul Sanitar” clasa a III-a, tovarășului Ștefan St. Bunea; Ordinul „23 August” clasa a IV-a, tovarășilor: Aspasia N. Herbei, Eleonora I. Medeleanu, Mircea Petru Roman; Ordinul „Tudor Vladimirescu”

(Cont. în pag. a III-a)

Oglindă vie

Literatura noastră contemporană a cuprins dimensiunile politicele ca pe o realitate fundamentală a vieții. Depășind stadiul de năzuință, ea a ajuns în pragul împlinirii. Reflectând viața cea adevărată, aducând în focusul actualității munca

Însemnări de scriitor

nobilă a constructorilor unei noi societăți, relevând spiritul revoluționar al partidului — călăuza tuturor împlinirilor noastre, literatura și-a asumat, firesc, un destin politic de excepție. Climatului cultural actual a favorizat angajarea curajoasă a scriitorilor în procesul făuririi unei conștiințe sociale lucide, responsabile, de o înaltă înaltă morală. Această angajare a însemnat, și însemnă încă, de fapt, revoluția. Așcă lupta pentru promovarea continuă a noului, împotriva vechiului, pentru perfecțio-

FLORIN BANESCU

(Cont. în pag. a II-a)

COMITETUL POLITIC EXECUTIV
AL COMITETULUI CENTRAL AL
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
ȘI
CONSILIUL DE STAT AL
REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

hotărăsc și decretează:

ART. 1. — Pentru activitate îndelungată și merite excepționale în mișcarea revoluționară consacrată împlinirii mărețelor idealuri de libertate și dreptate socială ale poporului român,

Pentru rolul hotărârilor în elaborarea și împlinirea grandiosului Program al partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism,

Pentru contribuția esențială adusă la întărirea prieteniei și colaborării cu țările socialiste, cu toate statele lumii, pentru pace și destindere internațională,

Pentru contribuția fundamentală adusă la îmbogățirea cu noi concepții și idei a teoriei socialismului științific, la elaborarea de noi căi și soluții de dezvoltare socialistă a țării,

Exprimând admirația și recunoștința întregului nostru popor, fără deosebire de naționalitate, pentru întreaga și rodnică activitate consacrată triumfului socialismului și progresului necontenit al patriei,

Cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român,

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România hotărăsc și decretează:

Se conferă Titlul de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

ART. 2. — Pentru activitate îndelungată în mișcarea muncitorească, revoluționară,

Pentru aportul remarcabil în conducerea partidului și statului, la elaborarea și împlinirea Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră și contribuția deosebită adusă la dezvoltarea cercetării științifice, la afirmarea și creșterea prestigiului științei românești pe plan mondial,

Pentru înaltul devotament față de cauza poporului român,

Cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român,

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România hotărăsc și decretează:

Se conferă Titlul de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie.

Semnează membrii Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și membrii Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

Solemnitatea înminării Titlului de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu

La Palatul Republicii a avut loc, vineri, la amiază, solemnitatea înminării Titlului de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie,

cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român.

La solemnitate au luat parte tovarășul Ilie Verdeț, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a dat citire Mesajului Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat, Guvernului

(Cont. în pag. a IV-a)

Cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu

Dragi tovarăși,
Vreau să exprim cele mai vii mulțumiri Comitetului Politic Executiv, Consiliului de Stat, Guvernului și Biroului Marii Adunări Naționale pentru aprecierile din mesajul ce mi-a fost înminat cu prilejul aniversării a 60 de ani de la întemeierea Partidului Comunist Român, precum și pentru înalta distincție ce mi-a fost acordată. Consider toate acestea ca o apreciere a activității și contribuției mele la împlinirea politicii partidului

nostru comunist. În lupta împotriva asupririi, pentru împlinirea revoluției de eliberare națională și socială, antilimprialistă și antifascistă. În activitatea de făurire a socialismului, a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

Este evident că toate acestea sînt adresate partidului în rîndul căruia am crescut — s-ar putea spune altă din punct de vedere politic și ideologic,

(Cont. în pag. a IV-a)

Manifestări închinare aniversării partidului

• Ieri, la Muzeul orașenesc din Lipova a avut loc vernisajul expoziției de artă plastică „Lipova în anii socialismului” cuprinzând lucrări de pictură și grafică semnate de autori locali, după ce mai înainte avusesse loc tot aici manifestarea tradițională „Cenaclul cenaclu-

rilor”. Ambele acțiuni au fost dedicate aniversării a 60 de ani de la înființarea partidului.

• Tot la Lipova, comitetul orașenesc al femeilor a organizat, în sala festivă a consiliului popular orașenesc, un concurs ciné științific, pe

tema „Crearea P.C.R. — eveniment istoric deosebit în viața poporului”. Concurențele au fost tinere muncitoare și eleve.

• În cadrul Festivalului național „Cântarea României”, Teatrul de stat Arad vă găzduiește, astăzi la ora 15, în sala „Studio” laza Interjudețeană a brigăzilor artistice și grupurilor de cântec și umor, iar la ora 17 în sala mare formațiile și soliștii de muzică ușoară.

Acțiuni pionierești

• Sub genericul „Momente din istoria Partidului Comunist Român”, Casa pionierilor și școlimilor patriei din Slatina a organizat o interesantă excursie la Oradea la care au participat pionierii și secțiile română și germană ale Școlii generale nr. 1. Excursia a urmărit pe îndelete — Slatina — Oradea — Băile Felix și Ineu vizitarea unor obiective istorice, măturte a trecutului de luptă al glorioșului nostru partid și obiective socio-economice ridicate de oamenii muncii în anii socialismului. (Prof. Gh. Sinescu)

ateastă vechimea și continuitatea românilor pe aceste meleaguri:

• La Ineu a avut loc plenara Consiliului orașenesc al Organizației pionierilor, la care au participat pionierii și cadre didactice — comandanții instructorii de unități și detașamente. Au participat, de asemenea, reprezentanții ai Consiliilor Naționale și județene ale Organizației pionierilor. S-a dezbătut tema: „Educația moral-cetățenească a pionierilor și școlimilor, cunoașterea de către aceștia a legilor țării”. (Prof. Sofia Codau)

• În cinstea celei de-a 60-a aniversări a creării P.C.R. raportată din Caporală Alexa raportează realizarea integrală a angajamentului economic. Pe primele locuri se află detașamentele claselor a VII-a și a VI-a. Dintre pionierii s-au evidențiat Diana Mocuța, Volchija Blăgău, Floria Roba din clasa a V-a, Vasile Hojda, C. Enăchescu, Gh. Drăgoi, Lucian Lipovan — clasa a VI-a, Ionel Buzna, Gh. Poredean, clasa a VII-a și alții. (Prof. Georgeta Bătrîn)

• Elevii Școlii generale din Hălmașu au făcut o excursie la Arad sub conducerea prof. Ana Moțica. Ei au vizitat cu această ocazie Muzeul județean — unde au văzut, printre altele, un colț al Hălmașului care cuprinde exponate istorice, arheologice și etnografice care



Lucian Cocubaz „Aniversare” (grafică prezentată în expoziția artiștilor plastici amatori dedicată aniversării partidului, expoziție deschisă în sala „Alfa”).

Expoziție

În cinstea celei de-a 60-a aniversări a creării Partidului Comunist Român, sub egida Direcției sanitare a județului, spitalului județean și comitetului sindicatului din unitățile sanitare, ieri 8 mai a.e., la clubul Liceului sanitar Arad a avut loc vernisajul expoziției de artă plastică a cadrelor medic-sanitare din județul nostru. Manifestarea s-a bucurat de un frumos succes de public.

Petru Pânzaru: Condiția umană *)

Autorul rămâne fidel „Convingerilor...” sale și în cele „Cinci noi eseuri în căutare... unui cititor”, înmănușate sub un titlu inspirat „Condiția umană din perspectiva vieții cotidiene”. Un titlu inspirat nu prin originalitatea sa, ci prin logica discursului filozofic, prin unghiul cu totul inedit de a privi omul ca om, din perspectiva unei integralități concrete, vii. Originalitatea acestui lucrări constă și în modul specific de tratare a condiției umane, mod mai puțin sau deloc uzitat de alți filozofi, dar cu atât mai mult la îndemna oricărui cititor aplecat spre reflecția filozofică, la îndemna celor care vor să-și întrebunțeze gândirea. Sociologul Petru Pânzaru își cunoaște bine cititorul. Tocmai de aceea el sparge anumite

omului cu natura, societatea și cu el însuși. Înfațișând condiția umană din perspectiva vieții cotidiene, autorul nu pierde din vedere, ci, dimpotrivă, totul vede, el, dimpotrivă, totul vede în sprijinul exprimării faptelor esențiale, a celor ce dau conținut și valoare acțiunilor umane. Nimic nu este scăpat, cititorul pe parcursul lecturii venind în contact cu fapte din viață și din romanele citite, își formează o imagine despre ce este și ce trebuie să fie el ca om, despre condiționările sale, ca ființă naturală, biologică și socială, despre trebuințele, dorințele și scopurile sale, despre libertatea sa, ca ființă socială superioară, conștientă de limitele și perspectivele sale niciodată închelate. Omul este pus apoi față în față cu el însuși, într-o

Note de lector

autooglindire, dar nu de tip narcisic, ci socratică, de cunoaștere a forțelor și posibilităților sale în cadrul cercului de fapte care converg în orinduirea noastră într-o singură direcție, prezentă și de perspectivă — omul ca scop. Din carte răzbate un glas lucid, conștient de primejdii care planează asupra omului în lumea contemporană, dar încrezător în puterea și devenirea umană. Omul însă nu e zeificat, el rămâne pe tot parcursul om și autorul este categoric, tranșant cu orice încercare de unilateralizare. Este semnificativă, în acest sens, ironia muscătoare la adresa unor autori contemporani, subtilitatea cu care îl combate făcând apel la Homer: „Iar când deajuns mincării și băură/ Plîngeau gândind la dragii lor tovarăși/ Răpiți din vas și-nfulecați de Scila/ Și-l plînseră mereu plî-adormiră”. Este doar un exemplu din multele în care Petru Pânzaru face filozofie pe înțelesul tuturor pentru a-și exprima un profund crez umanist, pentru a ni-l transmite nouă și această în numele încrederii în demnitatea și viitorul omului, ridicate la rangul de scop suprem de partidul nostru, în orinduirea nouă pe care o edificăm.

Impune de la sine, dar autorul subliniază ce l-a împins la o tratare neconformistă: „științele în genere, cele sociale și politice în special, sînt bune la ceva numai atunci — și numai în măsura în care — ne fac mai lucizi, mai umani și, în același timp, mai modesti”. Aceasta nu înseamnă că autorul face rabat rigurozității științifice, adevărurilor obiective, ci, în locul limbajului tehnizat, folosește un limbaj viu, exprimă adevăruri științifice într-o formă atrăgătoare. Într-un asemenea mod autorul ne oferă o imagine vie, turburătoare, dar în același timp riguroasă a raporturilor

Lansarea cărții are loc azi, la ora 12, la librăria „Ioan Slavici”, în prezența autorului. D. Z.

* Petru Pânzaru: Condiția umană din perspectiva vieții cotidiene, Editura Albatros, 1981.

Oglindă vie

(Urmare din pag. 1)

narea formelor de expresie artistică. Toate angrenându-se în cadrul unui proces revoluționar amplu și complex. Literatura, pentru a-și dobîndi calitatea înnoitoare trebuie să fie în consens cu viziunea dialectică despre dezvoltare. Folosind mijloace artistice proprii, ea nu se mai poate mulțumi cu imagini statice și cu „istorii” despre eroi (negativi și eroi (numai) pozitivi). Sau cu oglinziri binevoitoare colorate. Altfel spus, nu rolul unei oglinzi obișnuite îl joacă astăzi literatura. Ci rolul unei

oglinzi vii, sensibilă la orice proces de transformare, capabilă să ne arate în profunzimea ei clară modificările din conștiința eroilor săi. Etoi „aleși” dintre alții și care sînt, în fond, oamenii zilelor noastre întipăriți în paginile fierbinți, pe măsura dăruitii lor. Ele sînt astăzi posibile, scriitorii fiind și ei niște constructori, precum eroii lor. Iar în fruntea tuturor, dovedindu-se la îndemîna misiunii sale istorice, stă arhitectul împlinirii noastre pe calea socialismului și comunismului, Partidul ce-și aniversază cel 60 de ani de luptă glorioasă.

De la Cabinetul județean de partid

Activitatea în cadrul Universității politice și de conducere se va desfășura după următorul program:

- LUNI, 11 mai 1981, ora 16: ANUL I — dezbateri, la cabinetul de partid.
- MARTI, 12 mai 1981, ora 16: ANUL II — dezbateri, la cabinetul de partid.
- JOI, 14 mai 1981, ora 16: ANUL III — dezbateri, la cabinetul de partid.

A-ți face întotdeauna datoria

Erau trei frați acasă, la Butești. Pămîntul era prea puțin, așa că Florea Corbăceri, unul dintre frați, fu trimis să învețe o meserie. La 15 ani intră ca ucenic într-un atelier particular. Munca între 10—12 ore pe zi și, în același timp, făcea și școala de ucenic din Sebăș.

Concursul nostru

munist trebuie să fie în permanență un exemplu pentru ceilalți. Il ascultam cu multă atenție. Are o voce cumpătată, cuvintele izvorînd parcă din profunzimea conștiinței sale. Mi-a povestit mult. Se emoționa cînd își amintea de tinerețea sa. Atunci, l-am întrebat: — Știu că în colectivul în care lucrați sînt și mulți tineri. Ce ne puteți spune despre ei?

— În secția noastră muncesc foarte mulți tineri. Ca mustru, în calitatea mea de conducător nemijlocit al procesului de producție îmi revine și sarcina de mare răspundere de a mă ocupa de formarea tinerilor muncitorilor ai secției. Caut să le fiu apropiat, să-i înțeleg și, în măsura posibilităților de care dispun, să-i ajut. Sînt mîndru că și fiul meu, Petru mi-a urmat exemplul, învățînd meseria de strungar, la fel ca mine.

Comunistul Florea Corbăceri este unul dintre acei oameni minunați care-și iubesc meseria și munca și n-ar schimba-o niciodată, cu oricare altă. VASILE FILIP, subredacția Sebăș

De la Centrul militar județean Arad

Centrul militar județean Arad selectează candidații pentru Academia militară tehnică (facultatea Ingineri și subingineri), Facultatea de medicină generală (băieți și fete), școlii militare de ofițeri, din rîndul muncitorilor calificați, cu un stagiu de peste un an în producție.

De asemenea, se primesc tineri absolvenți ai clasei a VIII-a pentru a candida la examenul de admitere în liceele militare. Pentru relații suplimentare solicitanții se pot adresa zilnic la Centrul militar județean Arad, strada Gheorghe Dimitrov nr. 84, între orele 7—14,30.

Programul competițiilor sportive

FOTBAL: în divizia B, miercuri de la ora 11, pe stadionul C.F.R., partida Rapid Arad — Minerul Anina. În divizia C, astăzi de la ora 16,30 meciul Strungul — Minerul Oravița, pe stadionul Strungul. HANDBAL: la sala polivalentă, miercuri de la ora 10, înțînirea de divizia A, Construc-

torul Arad. — Universitatea Craiova. CUPA ÎNVĂȚĂMINTULUI: astăzi, de la ora 16, au loc întreceri după cum urmează: la Liceul pedagogic, volei fete și șah — băieți și fete. La sala polivalentă volei băieți și tenis de masă — băieți și fete. Pe terenurile UTA — tenis de cîmp.

Cinematograful

DACIA: Iancu Iancu, haiducul. Orele: 12,30, 16, 19,30.
STUDIO: Șanța. Ora 8. Poarta aur a Incasilor. Orele: 12, 14, 16, 18, 20.
MUREȘUL: Rețeta Ioanide. Scrierile lui Orele: 10, 13, 16, 19.
TINERETUL: Documentare. Ora 8. Cuceririle. Orele: 11, 18, 18, 20.
PROGRESUL: Hora de microfon. Orele: 8, 18, 20.
SOLIDARITATEA: Al treilea salt mare. Orele: 17, 19.
GRĂDIȘTE: Căndorul Hooper. Orele: 17, 19.

Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă amîncă, 10 mai, ora 15,30: A MURIT TRĂS DE SETE? Ora 19,30: PROȘTI SUB CLĂRI LUNA.
TEATRUL DE AMATORI ARAD prezintă duminică, 10 mai, ora 11, spectacolul cu piese: „CÎNȚAȚI CUM COPILII”, de Mircea Petre Suciu.

concerte

Duminică, 10 mai, ora 11 și luni, 11 mai, ora 19,30, va avea loc în sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: ION MARIN. Program: Mihail Krievan-Vitralii, Fr. Bețcu — Concertul pentru harpă și orchestră simfonică major. Solist: KENNETH RONCEA, laureat al Concursului internațional de la Beșalin (1976), J. Brahms — Simfonia a II-a în G major. Duminică, 10 mai, ora 17,30, va avea loc la LIPOVA un concert coral. Dirijor: DOR ȘERBAN. În program lucrări în prima audiere a G. P. da Palestrina, Cl. Monteverdi, G. Rossini, H. Bandring, I. Găbeșcu, R. Palad, S. Căciuța, Alex. Pașcanu, T. Căciuța. Abonamentele sînt valabile.

timpuri probabile

Pentru 9 mai: vreme răcoroasă cu ceață noroasă. Vor cădeaaverse locale de ploaie toale de descărcări electrice. Vîntul va sufla moderat cu intensificări de 40—55 km/h din nord-est. Temperatura maximă va fi cuprinsă între 13 și 18 grade, iar cea minimă, între 3 și 8 grade. Pentru 10 și 11 mai: Vreme la început răcoroasă cu cerul noros, apoi se va încălzi ușor și cerul va fi variabil. Izolat, vor cădeaaverse de ploaie. Pentru miercuri: vreme răcoroasă cu ceață noroasă. Vor cădea precipitații sub formă de ploaie și ninsoare. Vîntul va prezenta intensificări de 80—100 km/h din nord-est. (Meteorolog de vîntu, Al. Pronceac)

LOTO

Tragerea din 8 mai: I. 78 53 76 57 8 59 50 69 64 II. 6 42 90 21 7 28 67 16 58

Dacă ziua de 9 Mai are înscrisă în paginile glorioasei istorii a poporului nostru o dublă semnificație, faptul în sine poate fi considerat ca fiind fructul coincidenței. O coincidență, însă, ce și-a propus parcă să reverse cu generozitate o anume bogăție de sensuri asupra unei epoei ce a fost scrisă prin necurmată luptă și înălțătoare jertfe, prin tot ceea ce poate cuprinde intrinsecul nobilul sentiment al datoriei față de pământul străbun - patriotismul. Dar, dincolo de jocul pur calendaristic al hazardului, visul independenței și lupta împotriva agresorului, oricare ar fi el, au stat strins îngemănate în viața poporului român. Și când, la 9 Mai 1877, parlamentul României proclama, în consens unanim cu voiaja tuturor românilor, independența de stat a României, mărșăluind act politic nu făcea altceva decât să dea împlinire unui ideal pentru care au luptat mulți și strălucii voievozi și comandanți de oști, ideal pe care l-au slujit cu cuvântul ori cu pana marii noștri cărturari și pentru care masele largi populare au jinit mereu ridicat stindardul voinței de a-și impune dreptul lor istoric la o dezvoltare de sine stătătoare, la libertate și neatinare. Independența țării n-a fost dăruită poporului nostru de niște mari și darnice puteri și nici n-a fost hotărâtă la masa diplomaților. Odată proclamată, ea a trebuit să fie pecetluită prin grelele jertfe de sânge ale oștirii românești în războiul din 1877-1878, război care a demonstrat, o dată în plus, că nici o putere clădită pe munca și bogățiile altui popor, oricât de mare ar fi ea, nu poate învinge nestăvilita dorință de libertate a acelui neam.

9 Mai — Ziua Independenței, Ziua Victoriei

Cucerirea Independenței a adus după sine, cum era și firesc, o înfloritoare dezvoltare a țării, dar limitele timpului istoric ne-au adus în țară și mereu mai însetatele de înăvujire monopoluri străine, mai cu seamă după unirea Transilvaniei cu România de la 1 Decembrie 1918, stîrbind o neatinare ce a fost dobîndită prin atâtea jertfe și sacrificii și care se cerea, acum, din nou, recucerită.

A fost rîndul socialistilor, iar după 1921 al comuniștilor, să poarte mai departe făclia luptei pentru independență, unitate, dreptate socială și națională, cu o consecvență ce a făcut cinste celor ce constituiau avangarda clasei muncitoare. Dovedindu-se adevăratul purtător și promotor al idealurilor nașunii noastre, Partidul Comunist

Român s-a situat încă de la început în centrul marilor evenimente politice ale vremii, constituind apoi sufletul luptei populare, chemînd poporul la apărarea independenței și integrității teritoriale a patriei. Astfel, anii celui de-al doilea război mondial au găsit unite în jurul partidului toate forțele patriotice, democratice ale nașunii, masele largi populare, iar izbînda revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, din august 1944, avea să pecetluiească orientarea justă a politicii P.C.R., deplină concordanță dintre țelurile pe care le promova și năzuințele nașunii. Ale unei nașunii care imediat după insurecția din august 1944, la îndemnul partidului, și-a trimis fiii pe frontul luptei aprige, alături de marea coaliție antihitleristă a popoarelor doritoare de pace și libertate. Luptînd umăr la umăr cu ostașii sovietici, armata română a înscris noi pagini de eroism și bărbăție în multele și sîngeroasele bătălii purtate pentru alungarea cotorpitorilor fasciști de pe pământul scump al patriei,

iar apoi pentru eliberarea Ungariei, Cehoslovaciei, și a unei părți din teritoriul Austriei. Astfel, la 9 mai 1945, cînd s-a pus capăt odioasei aventuri hitleriste, poporul român trăia sentimente de bucurie, dar și de mîndrie pentru importanta contribuție pe care a adus-o la înfrîngerea fascismului.

Așadar, după 68 de ani de la proclamarea independenței României, tot un 9 Mai avea să întregească în sensuri și implicații un ideal istoric și, mai mult, să deschidă drumul marilor izbînzii socialiste, grandorii zilei de azi, cînd țelurile care au înnobilit lupta și jertfele atîtor generații se împlinesc prin munca și creația liberă a întregului popor român, strîns unit în jurul partidului, al conducătorului

său drag, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Acum, în epoca mărețelor izbînzii socialiste, cînd sărbătorim în mod solemn Ziua Independenței și Ziua Victoriei, poporul român își afirmă cu hotărîre voința sa nestrămutată de a acționa și în viitor, cu aceeași vigoare și cucerășă pentru promovarea aspirațiilor supreme de pace și securitate, de dezvoltare independentă a popoarelor lumii. Greu încercați de vitregiile istoriei, noi, românii, știm să prețuim independența fiecărui popor, militînd necontenit pentru fărurirea unei lumi mai drepte, eliberată de spectrul războaielor și dominată de un climat de încredere și respect reciproc între toate statele lumii spre bunăstarea și înflorirea fiecărei nașunii. Credem într-o zi a victoriei, în care toate acestea să fie pe deplin realizate, credem în ziua cînd lumea va fi omană în cel mai înalt sens al cuvîntului și luptăm cu consecvență comunistă, revoluționară pentru această supremă zi a biruinței OMULUI pe mapamond.

Înminarea unor înalte distincții

(Urmare din pag. 1)

clasa a IV-a, tovarășilor: Ioan C. Colțaru, Gheorghe Gh. Ghiță; Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa a V-a, tovarășilor: Mariana V. Amza, Salvița D. Marchiș; Ordinul „23 August” clasa a V-a, tovarășilor: Gheorghe T. Burdan, Augustin C. Groza, Octavia I. Mihalovici, Ioan I. Miroiu, Mihail P. Nyari, Iosif Gh. Rozenbeiger, Huba I. Selyem; Ordinul „Tudor Vladimirescu” clasa a V-a, tovarășilor: Alecu Constantin Porumb, Ioan Liviu Birliuțiu, Ioan Alexandru Radu.

De asemenea, au mai fost conferite un număr de 114 medalii ale Republicii Socialiste România.

În numele celor distinși cu ordine și medalii au luat

cuvîntul tovarășii: Salvina Marchiș, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R.; Gheorghe Ghiță, maestru la I.S.A.; Huba Selyem, maeștru la Grupul de șantier Arad al T.C.Ind., Timișoara, Adam Mihul, președinte al C.A.P. Elnitceley Iulian Copacea, actor la Teatrul de stat; Magdalena Schlanger, pensionară. Vorbitorii au mulțumit pentru distincțiile primite, angajîndu-se să nu precupească nici un efort pentru traducerea în viață a mărețelor obiective înscrise în programul partidului și în documentele Congresului al XII-lea al P.C.R.

În încheiere, felicitînd pe cei distinși cu acest prilej, tovarășul Pavel Nadju le-a urat noi succese în activitatea viitoare.

Pe unde nu se trecea, trec fluviu bucuriile omagiale ale tinereții

La Monumentul eroilor de la Păuliș, miercuri, a avut loc o evocare istorică ce a adus un cald omagiu aceluia care s-au jertfit pentru binele patriei și poporului.

Desfășurată în cadrul numeroaselor manifestări politico-educative dedicate evenimentului de la 8 Mai această evocare a constituit pentru uteciștii prezenți la Păuliș o emoționantă lecție de patriotism revoluționar, un moment cu semnificații majore în viața și activitatea lor.

Purtătorii uniformelor albastre, membrii detașamentelor de pregătire pentru apărarea patriei, elevi din liceele și școlile generale ale municipiului și uteciștii din marile întreprinderi arădene au audiat cu acest prilej expunerea prezentată de tovarășul Matei Șimăndan, prim-secretar al Comitetului județean Arad al U.T.C. — despre semnificația zilei de 8 Mai.

În numele veteranilor detașamentului ce a luptat la Păuliș,

prof. Pavel Galea de la Liceul „Ioan Slavici” a susținut în fața celor prezenți o veritabilă lecție de patriotism. Despre dezvoltarea mișcării muncitorești din țara noastră și despre istoricul eveniment de la 8 Mai 1921 le-a vorbit uteciștilor tovarășul Virgil Șerban, muzeograf la Muzeul județean.

Am văzut la Păuliș și 30 de elevi de la școlile generale nr. 13 și 18 care au trăit momentele afective ale unei zile de excepție pentru întreaga lor devenire: primirea carnetelor de membri ai Uniunii Tinerețului Comunist. Acești uteciștii, alături de ceilalți de la Liceul Industrial nr. 1, 3, 5, 8, 2, „Ioan Slavici”, școlile generale nr. 13 și 18, tinerii de la I.V.A. și U.T.A. au cinstit trecutul înalțurilor, făcînd legămîntul că nu vor precupeți nimic pentru traducerea în viață a istoricelor hotărîri ale partidului.

GABRIELA GROZA

„Crucea Roșie cu voi, pentru voi” — o deviză nobilă

De peste un secol, Crucea Roșie simbolizează solidaritatea umană dincolo de orice barieră. Debutînd modest, acum 118 ani, ea reprezintă astăzi una dintre cele mai cuprinzătoare organizații internaționale numărînd 126 de societăți naționale de Cruce Roșie și Semilună Roșie cu aproape 250 milioane de membri.

Tema Zilei Mondiale a Crucii Roșii stabilită pentru 8 mai 1981 a fost „protecție și asistență”, iar ea a căpătat noi valențe mobilizatoare prin deviza „Crucea Roșie cu voi, pentru voi”, apel ce presupune unirea tuturor forțelor, acțiune permanentă și promptă.

Crucea Roșie română, consecvență principiilor profund umanitare ale politicii partidului și statului nostru, acționează în spiritul solidarității umane, venind în sprijinul celor ce suferă de pe urma calamităților.

Prin generozitatea și căldura cu care participă la îndeplinirea sarcinilor organizației noastre, membrii comitetelor și comisiilor din județul Arad se înscriu alături de activul Crucii Roșii din întreaga țară cu realizări notabile în cinstea celei de a 34-a aniversări a Zilei Mondiale a Crucii Roșii. Acțiunile de donare onorifică de sînge, bunăoară, s-au materializat în peste 1350 litri sînge, cu participarea a circa

6000 donatori. Se evidențiază în mod deosebit comisiile de Cruce Roșie din marile întreprinderi ale municipiului ca: I.S.A., I.B.M., I.A.M.M.B.A., unitățile C.F.R. și localitățile Ineu, Nădlac, Almas, Chișindia și multe altele.

Concursurile „Sanitarii pricepuți” și „Pentru sănătate și umanitate” ce s-au desfășurat premergător sărbătorii Zilei Mondiale a Crucii Roșii au fost încununate de o serie de realizări. Se evidențiază cu rezultate bune Liceul „Miron Constantinescu”, Școala generală nr. 2, liceele pedagogice și „Ioan Slavici” din municipiul precum și cele din orașele Sebeș, Ineu, Chișineu Criș și alte localități. De asemenea, la întreprinderea de bunuri metalice a fost organizată o consfătuire cu cititorii revistei „Sănătatea”, pe teme de prevenirea îmbolnăvirilor, combaterea abuzului de alcool și tutun.

Comitetele, comisiile și întregul activ de Cruce Roșie se vor mobiliza și mai mult, sub îndrumarea organelor și organizațiilor de partid, pentru a organiza noi acțiuni de realizare a sarcinilor asumate, izvorite din politica sanitară a partidului și statului nostru.

GHEORGHE CONSTANTIN, secretar al Comitetului județean de Cruce Roșie Arad

În consens cu destinul socialist al satului...

Adam Mihul se numără printre oamenii care conduc de mai mulți ani destinele cooperativelor agricole. S-a născut într-un sătuc de lângă Halmagiu, dintr-o familie de oameni săraci, cu 4 copii. Am spus oameni săraci pentru că pe acea vreme cînd vedea lumina zilei unul din cei trei băieți ai familiei, în anul 1921, viața era grea. Deci, Adam Mihul, s-a născut în anul înființării partidului, al partidului care și-a propus ca țel suprem eliberarea omului de exploatare, al înălțării lui la locul ce i se cuvine în societatea omenească. Și, într-adevăr, fiul de moș care a lucrat în tinerețe, de la vîrstă fragedă, la carierele de plată de la Leasa și Vlăsurile, a ajuns, datorită încrederii nestrămutate ce și-a pus-o în partidul comuniștilor, să se ridice la dreptul ce îi are făcîndu-și da a se afirma după dorința și capacitățile sale de muncă.

— Cum a fost la primii ani după război, cum ați ajuns la Fintinele?

— Firește, mi-aduc aminte de sărăcia lucie ce era pe atunci. Cînd m-am întors de la armată am fost împroprietărit aici la cîmpie, în 1947, datorită luptei comuniștilor. Cum uneltele nu prea aveam, pămîntul era lucrat cum se putea. Era evident, încă de pe atunci, că munca individuală n-are șanse de reușită. Împreună cu ceilalți comuniști din sat, căci în vara anului 1947 partidul m-a primit în rândurile sale, ne-am propus să schimbăm felul de viață, de muncă. După plenara din 3—5 martie 1949 am pornit cu hotărîre pe drumul transformării socialiste a agriculturii, calea arătată de partid pentru a scăpa de sărăcie. Iată că în anul 1952 năzuințele noastre s-au împlinit:

luna sîmbă gospodăria colectivă și țărani mi-au încredințat mandatul de președinte al ei.

— Vă amintuți de primii pași ai unității?

— Desigur, erau tîmzi. Doar cu 62 de familii, vreo 300 hectare, o singură jolană, vreo 80 de cai și ceva brumă de bani, ce avere obștească, nu poți face lucruri mari. De aceea, pînă în 1959 cînd s-a desăvîrșit cooperativizarea comunel, n-am avut rezultate deosebite. Un salt deosebit am înregistrat după anul 1965, în urma Congresului al IX-lea al partidului.

— Cîi de bogată este azi cooperativa, tovarășe Mihul?

— De pe cele 2600 ha teren, celelalte sectoare de producție, „adunăm” o producție globală de 25 milioane, iar veniturii la același nivel, pentru că am livrat statului în cincinalul tre-

cuit peste 10000 tone grâu, peste 7600 tone porumb, 13000 tone secară, 7000 tone legume, 34000 hl lapte.

— O vreme, sectorul nostru zootehnic a fost cenușăreasa cooperativei. De aceea, după 1976 am pus piciorul în prag, cum se spune, și am trecut la modernizarea zootehniei. Ne-a răstat cîteva milioane, dar azi avem un sector cu care ne mîndrim.

— Aveți dreptate. Deși am fost de mai multe ori pe aici, de fiecare dată observ ceva nou. De pildă, pe rondurile de flori au apărut răsaduri de roșii, varză, salată...

— Și pe care le îngrijesc tei din zootehnie, unde avem oameni îndrăgosiți de meserie ca: Adalbert Mag, Marla Colcer, Elisabeta Dem cu o vechime de peste 20 de ani în acest sector.

— Acum, cînd aniversați aceeași vîrstă cu cea a partidului, cum vă simțiți?

— Mereu tînră ca ei, animat de același patriotism revoluționar pe care ni-l însușă secretarul general al partidului care la Congresul agriculturii noastre socialiste din acest an ne-a îndemnat să muncim fără preget pentru înălțuirea unei noi și profunde revoluții agricole. Iar noi, comuniștii sîntem primii chemați să ne aducem întreaga contribuție. Și o vom face!

A. HARȘANI

Solemnitatea decorării tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

și Biroulul Marii Adunări Naționale adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cu prilejul glorioasei aniversări a făturii Partidului Comunist Român.

Toți cei prezenți au subliniat cu îndelungi aplauze conținutul mesajului.

Tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, a dat citire Hotărîrii și Decretului Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și al

Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România prin care se conferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu Titlul de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România”, după care a luminat înaltele distincții.

Tovarășii din conducerea de partid și de stat au primit cu puternice aplauze decorarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, urîndu-le noi succese în activitatea nobilă închinată progresului și propășirii patriei

noastre socialiste, bunăstării și fericirii poporului român, multă sănătate și viață lungă.

A luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost subliniat cu vii și îndelungi aplauze de cei prezenți.

În încheierea solemnității, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial și s-au fotografiat împreună cu cei prezenți la ceremonie.

Cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

dar și în înțelesul mai general — constituie o apreciere a politicii generale a partidului nostru puse în slujba intereselor fundamentale ale poporului nostru, a asigurării bunăstării și fericirii sale, a independenței și suveranității României.

Intr-adevăr, la cea de-a 60-a aniversare a sa, partidul nostru se înfățișează cu rezultate minunate. El, se poate spune cu mîndrie, și-a îndeplinit îndatoririle față de popor și își îndeplinește cu cinste misiunea ce și-a asumat-o, de a fi în fruntea luptei poporului, de a conduce activitatea întregii națiuni spre făturirea celei mai drepte și mai umane societăți din lume. Partidul nostru asigură în mod minunat exercitarea de către clasa muncitoare a rolului de clasă conducătoare a întregii noastre națiuni, înfăptuind în forme largi, democratice, conducerea societății, unirea eforturilor întregu-

lul popor, ale tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în cadrul Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

În viața internațională partidul și statul nostru, întregul popor acționează ferm pentru o politică de destindere, de independență și de pace, de dezvoltare a solidarității cu toate forțele progresiste și antimperialiste, de întărire a relațiilor cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, țările capitaliste dezvoltate, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială.

Viața demonstrează cu putere justetea politicii partidului nostru, atât pe plan intern, cât și pe plan internațional. Acum, la a 60-a aniversare, se poate spune că partidul nostru se prezintă puternic, unit, ferm hotărît să acționeze pentru unirea eforturilor întregului popor în vederea îndeplinirii Programului de făturire a

societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Aș dori să vă asigur pe dumneavoastră, să asigur partidul, întregul popor că, și în viitor, nu voi precupeți nici un efort, voi face totul pentru a-mi îndeplini în cele mai bune condiții însărcinările partidului și poporului, pentru a răspunde încrederii, servind cu toate puterile mele interesele vitale ale întregii națiuni, cauza bunăstării și fericirii sale, a independenței și suveranității patriei, cauza socialismului și comunismului, a păcii și colaborării internaționale.

Vă mulțumesc încă o dată și, la rîndul meu, vă urez tuturor succese în activitatea voastră, pentru a putea îndeplini neabătut, într-o deplină unitate cu întregul partid și popor, hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului.

Vă urez multă sănătate! (Aplauze puternice)

Adunarea festivă din Capitală

(Urmare din pag. 1)

Intr-o atmosferă de puternică însuflețire, în aplauzele și uralele celor prezenți, în prezidiul adunării festive au luat loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Ilie Verdeț, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat. În prezidiu au luat loc, de asemenea, vechii militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai organizațiilor de masă și obștești, ai Organizației Democratice și Unității Socialiste și al Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

La adunare au participat membri ai C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat și guvernului, ai Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, ai conducătorilor organizațiilor de masă și obștești, organizațiilor democratice și unității socialiste, vechii militanți ai mișcării muncitorești, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai oamenilor muncii din industrie și agricultură, al vîștilor noastre științifice, artistice și culturale.

Au luat parte scîrț mîslunt-

lor diplomatice acreditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.

În această zi de scumpă aniversare, Sala Palatului Republicii avea o înfățișare sărbătorească. Pe fundalul scenei, mari steaguri roșii și tricolore își înghimăneau faldurile, încadrînd portretul conducătorului iubit al partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Erau înscrise datele jubiliare: „1921—1981”, „60 de ani de la făturirea Partidului Comunist Român” — ele marcînd cele șase decenii de istorie eroică a Partidului Comunist Român, care probează, cu forța faptelor, că nimic n-a putut abate partidul nostru comunist de la țelurile supreme ale luptei sale — edificarea României socialiste și comuniste.

S-a intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

A luat cuvîntul tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, care, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român a rostit un cuvînt de deschidere a adunării solene consacrate aniversării a 60 de ani de la făturirea gloriosului nostru partid.

Primit cu nemărginită atenție și stimă, cu îndelungi și puternice urale a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu deosebit interes, cu deplină aprobare și satisfacție, fiind subliniată, în repetate rînduri, de însuflețite ovatii și aplauze.

La sfîrșitul cuvîntării, participanții la adunare, în picioare, au scandat cu multă căldură „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Stima noastră și mîndria — Ceaușescu — România”, „Ceaușescu — Pace”. Sînt momente de înaltă semnificație ce exprimă prețuirea profundă pe care oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, întreaga națiune o acordă luptei și muncii eroice a partidului nostru comunist în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

După adunarea festivă, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului, pe scena sălii Palatului a avut loc un spectacol artistic omagial.

20,30 Film artistic: Tunelul. Coproducție româno-sovietică. 22 Nocturnă TV, 22,40 Telegurnal.

Duminică, 10 mai

8,30 Tot înaintea! 9,05 Șoimii patriei. 9,15 Film serial pentru copii „Roșcovanu”, ultimul episod. 9,40 Omul și sănătatea. 10 Viața satului. 11,45 Bucurările muzicii. 12,30 De strajă patriei. 13 Telex. 13,05 Album duminical: Umor, muzică, poezie, cu mari interpreți români și străini. 15,40 Șah. 15,55 Telesport: Handbal masculin: Steaua — Minaur. Bala Mare (repriza a doua). Ciclism. Universiada — București 1981. 17,25 Meridianele cîntecului și

dansului. 17,45 Ecranizări după opere literare românești „Moara cu noroc”, după nuvela cu același titlu de Ioan Slavici. Partea I. 18,40 Glorie. Partidului erou: Selecțiuni înregistrate din spectacolul-evocare, realizat de către tineretul municipiului București — șoimi ai patriei, pionieri și uteciști — dedicat aniversării a 60 de ani de la făturirea Partidului Comunist Român. 19 Telegurnal. 19,25 Cîntarea României. De pe marea scenă a țării, pe micul ecran — județul Mureș. 21 Film artistic: „Chemarea pămîntului natal”. 22,30 Telegurnal.

IN ATENȚIA CONSUMATORILOR DE APĂ!

Datorită unor lucrări care se execută la uzina de apă nr. 2, duminică, 10 mai 1981, între orele 0—20, presiunea apei în rețea va scădea pînă la cca 1 (una) atmosferă.

Pe această perioadă cei interesați sînt rugați să se îngrijească de rezerve de apă.

De asemenea se face cunoscut că întreținerea în perfectă stare a căminelor pentru apometru este sarcina beneficiarilor.

(353)

COMBINATUL DE PRELUCRARE

A LEMNULUI

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 14

organizează un concurs în ziua de 15 mai 1981, ora 10, pentru ocuparea postului de liftier, pentru fabrica de mobilă din Arad.

Informații suplimentare la biroul personal al combinatului, telefon 3.50.01, interior 262.

(352)

BAZA JUDEȚEANĂ DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ

Arad, Calea 6 Vinători nr. 3

Telefon 3.51.18

încadrează de urgență:

- un sudor universal cu o retribuție lunară între 1867—2611 lei,
- un timplar universal cu o retribuție lunară între 1867—2162 lei,
- 2 șoferi cu o retribuție lunară între 1777—1856 lei,
- 3 gestionari cu retribuție lunară între 2240—3050 lei.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii.

(354)

INTREPRINDERE DE UTILAJE TERASIERE PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare, PROIECTARE ȘI EXECUȚIE CONSTRUCȚII

Arad, str. M. Kogălniceanu nr. 22

încadrează:

- un maestru mecanic pentru zona Tirnova,
- mecanici motoare Diesel,
- mecanici utilaje,
- dragliști și buldozeriști,
- electricieni auto,
- electricieni forță,
- instalatori instalații sanitare,
- forjor și fochist,
- strungar, lăcătuș,
- sudori electrice și autogeni,
- zidari, dulgheri, fierari.

(293)

INTREPRINDERE DE REȚELE INSTALAȚII-DISTRIBUȚIA GAZ METAN TG. MUREȘ

— REGIONALA TIMIȘOARA

aduce la cunoștință că în data de 21—22 mai 1981, la sediul exploatării din Cluj, va avea loc autorizarea instalatorilor de gradul I.

Dosarele întocmite conform normativului I. 6-1976, vor fi depuse la Exploatarea din Cluj, str. Karl Marx nr. 93, telefon 951-3.05.61, pînă la data de 20 mai 1981.

(351)

Televiziune

Sîmbătă, 9 mai

9—10 Telescoală. 9 Curs de limbă franceză. 9,20 Curs de limbă spaniolă. 10 File de cronică revoluționară în dramaturgia românească. Simfonia patetică. 12 Concert educativ. 13 Mosaic cultural-artistico-sportiv. 18,15 R.S. Cehoslovacă. Istorie și ritmuri contemporane. 18,35 Săptămîna politică. 18,50 1001 de seri. 19 Telegurnal. 19,30 Dosarele istoriei. 20 Popor român, popor viteaz. Spectacol artistic.

17,25 Meridianele cîntecului și